

Оно Йоко

19.8.95.

Поет Йоко Оно

Культура. - 1995. - 19 авг. - с. 11.

Премьеры

Владимир КУТАХОВ

Новая песня Йоко Оно прозвучала в программах японской государственной телерадиокорпорации Эн-эйч-кэй "Доброе утро, Япония!". Она посвящена 50-й годовщине ядерной бомбардировки Хиросимы.

Песня, называющаяся "Небо над Хиросимой всегда голубое", родилась, по словам Йоко Оно, в процессе работы над музыкой к драме, посвященной трагическим событиям первой в мире атомной бомбардировке.

Для поклонников "Битлз" особое значение будут иметь имена тех, кто напел песню на пленку: помимо Йоко, в эфире прозвучат голоса ее сына Шина Леннона, Поля и Линды Маккартни, а также их детей.

Итог совместной работы на расположенной под Лондоном студии звукозаписи, принадлежащей чете Маккартни, свидетельствует и о том, что время сгладило былье разногласия между Йоко и Полом, возникшие после распада "Битлз" в 1971 году.

ТОКИО